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‘Let your light shine’ – Matthew 5:16 

 
 

 

Parent/Carer Questionnaire September 2022 

(57 people responded- 1 person = approx. 2%) 

Statements 

Strongly 

disagree 

(%) 

Disagree 

(%) 

Don’t know 

(%) 

Agree 

(%) 

Strongly agree 

(%) 

The school ensures all pupils are supported to 

succeed and achieve their potential. 

0% 7% 12% 49% 32% 

  93% 

The school has high expectations for my child. 

2% 2% 21% 47% 32% 

  96% 

The school teaches my child how to manage their 

feelings and emotions. 

2% 7% 14% 58% 19% 

  91% 

The school promotes and encourages my child to 

be safe whilst online. 

0% 0% 12% 56% 33% 

  100% 

My child feels safe in school 

0% 7% 2% 46% 46% 

  93% 

My child is encouraged to speak up if they are 

concerned about bullying. 

2% 3% 10% 55% 30% 

  95% 

My child feels confident to talk to staff if they have 

a problem. 

0% 2% 7% 61% 32% 

  98% 

My child is helped to adjust and cope with changes.  

2% 2% 9% 60% 26% 

  96% 

My child is given clear guidance on how to behave. 

0% 0% 5% 61% 35% 

  100% 

My child is encouraged to take responsibility for 

themselves and become more mature. 

0% 2% 12% 60% 26% 

  98% 

The school promotes the importance of good 

attendance and encourages my child to attend 

regularly.  

2% 0% 2% 47% 49% 

  98% 



 

 

Parent/Carer Questionnaire September 2022 

(57 people responded- 1 person = approx. 2%) 

Statements 

Strongly 

disagree 

(%) 

Disagree 

(%) 

Don’t know 

(%) 

Agree 

(%) 

Strongly agree 

(%) 

My child understands the importance of attending 

school regularly.  

0% 3% 0% 47% 48% 

  97% 

My child enjoys going to school and lessons are 

exciting and varied. 

4% 9% 5% 47% 37% 

  87% 

My child is taught well and enjoys their lessons.  

2% 3% 7% 46% 40% 

  95% 

The school sets my child challenging tasks as part 

of their learning.  

0% 3% 9% 65% 21% 

  97% 

My child is told what they are doing well and how 

they can improve. 

0% 2% 21% 54% 21% 

  98% 

The school helps my child to feel confident in their 

abilities.  

0% 2% 11% 58% 20% 

  98% 

My child is making good progress.  

0% 2% 5% 61% 31% 

  98% 

My child is set the correct amount of homework.  

2% 5% 9% 66% 17% 

  97% 

The school’s leadership team is approachable and 

listens to concerns.  

2% 4% 21% 51% 25% 

  94% 

School leaders ensure that the curriculum is broad 

and meets the needs of all pupils.  

0% 3% 33% 44% 19% 

  97% 

The next question had 10 people respond (1 person= 10%) 

My child has SEND and the school gives them the 

support they need to succeed. 

0% 0% 20% 30% 50% 

  100% 

 


